

# PropoMax Kids



SPREJ ZA GRLO  
Medicinski proizvod 20 ml

## HR/BiH

**PropoMax KIDS** je bezalkoholni sprej za grlo s propolisom, islandskim lišajem, glicerolom i mentom. Stvaranjem zaštitne barijere djeluje umirujuće na nadraženu sluznicu grla i usne šupljine.

- \* Ublažava bol, peckanje i otežano gutanje kod upaljenog i nadraženog grla, faringitisa i tonzilitisa
- \* Umiruje iritaciju usne sluznice
- \* Hidratizira i osvježava usnu šupljinu

Zahvaljujući svom blagom okusu posebno je prikladan za djecu.

## Kako djeluje PropoMax KIDS sprej?

Nadražaj, bol i peckanje grla i sluznice usne šupljine najčešće je uzrokovano prehladom, alergijom ili kontaktom s vanjskim čimbenicima kao što su udisanje dima, smoga i prašine.

PropoMax KIDS sprej za grlo stvara tanki zaštitni film na nadraženoj sluznici grla i usne šupljine. Smole iz ekstrakta propolisa oblažu sluznicu dok glicerol doprinosi ujednačenoj disperziji pri čemu djeluje hidratizirajuće na upaljeno grlo. Islandski lišaj umiruje suho i iritirano grlo. Stvara se zaštitna barijera i ublažavaju simptomi boli, suhoće, peckanja i otežanog gutanja. Iritirana sluznica grla i usta se nakon primjene PropoMax KIDS spreja lakše oporavlja jer je zaštićena od štetnih vanjskih čimbenika, novih mogućih iritacija i mikroorganizama iz okoline.

Aroma mente osvježava usnu šupljinu i pruža osjećaj udobnoće.

## Kako primijeniti PropoMax kids sprej za grlo?

Prije uporabe dobro protresti. Raspršiti 3 ili 4 puta na sluznicu usta i grla. Prema potrebi postupak se može ponoviti 4 do 5 puta dnevno.

Bočicu spreja je prilikom primjene potrebno držati okomito. Prije same primjene potrebno je protresti bočicu, zakrenuti (podići) aplikator, usmeriti aplikator prema bolnom mjestu u usnoj šupljini, pritisnuti pumpicu raspršivača dva puta, spustiti aplikator. Na isti način ponoviti primjenu do 4 do 5 puta dnevno.

PropoMax KIDS koriste najviše 30 dana u kontinuitetu.

Ukoliko se simptomi nastave, preporučujemo da konzultirate svog liječnika ili ljekarnika koji će utvrditi uzrok poremećaja.

## Kada se ne smije koristiti PropoMax kids?

Ne preporučuje se osobama preosjetljivima na bilo koji od sastojaka, djeci mlađoj od tri godine, trudnicama ni dojiljama.

Sastojci: pročišćena voda, glicerol, standardizirani ekstrakt propolisa, med, ekstrakt islandskog lišaja, kalij sorbat, aroma mente, ksantanska guma

Moguća nuspojava: Moguća preosjetljivost na propolis u obliku kožnog osipa ili svrbeža

Pratite uputstva za primjenu.

## Kako čuvati PropoMax kids sprej za grlo?

PropoMax KIDS sprej za grlo čuvati u originalnom pakiranju, na suhom i tamnom mjestu pri temperaturi do 25°C. Čuvati izvan doseg djece.

Sprej ne koristiti nakon isteka roka valjanosti označenog na ambalaži.

Nakon otvaranja bočice koristiti najviše 6 mjeseci.

Samo za upotrebu u usnoj šupljini.

Datum revizije upute 04.2021.



hamapharm

 Prije primjene proizvoda pažljivo pročitajte priloženu uputu za korištenje.

 Pre upotrebe proizvoda pažljivo pročitajte priloženu uputstva za upotrebu.

 Hamapharm d.o.o.,  
Slavonska avenija 44,  
10000 Zagreb, Croatia, EU  
[www.hamapharm.com](http://www.hamapharm.com)



## SRB/CG

**PropoMax KIDS** je bezalkoholni sprej za grlo sa propolisom, islandskim lišajem, glicerolom i nanom. Stvaranjem zaštitne barijere djeluje umirujuće na nadraženu sluznicu grla i usne duplje.

- \* Ublažava bol, pečenje i poteškoće pri gutanju kod upale i iritacije grla, faringitisa i tonzilitisa
- \* Smiruje iritaciju oralne sluznice
- \* Hidrira i osvježava usnu duplju

Zahvaljujući blagom ukusu, posebno je pogodan za decu.

## Kako djeluje PropoMax kids sprej?

Iritacija, bol i pečenje grla i sluzokože usne duplje najčešće su uzrokovani prehladom, alergijom ili kontaktom sa spoljnim faktorima kao što su udisanje dima, smoga i prašine.

PropoMax KIDS sprej za grlo stvara tanki zaštitni film na nadraženoj sluznici grla i usne šupljine. Smole iz ekstrakta propolisa oblažu sluznicu, dok glicerol doprinosi ujednačenoj disperziji dok vlaži upaljeno grlo. Islandski lišaj smiruje suvo i nadraženo grlo. Stvara se zaštitna barijera i ublažavaju se simptomi bola, suvoće, pečenja i poteškoća pri gutanju. Nadražene sluznice grla i usta lakše se oporavljaju nakon nanošenja PropoMax KIDS spreja jer je zaštićen od štetnih spoljnih faktora, novih mogućih iritacija i mikroorganizama iz okoline.

Aroma nane osvježava usnu duplju i pruža osećaj udobnosti.

## Kako primeniti PropoMax kids sprej za grlo?

Promućkajte pre upotrebe. Poprskajte 3 ili 4 puta na sluzokožu usta i grla. Ako je potrebno, postupak se može ponoviti 4 do 5 puta dnevno.

Bočicu sa raspršivačem treba držati vertikalno tokom nanošenja. Pre nanošenja potrebno je protresti bočicu, okrenuti (podići) aplikator, usmeriti aplikator prema bolnom mestu u usnoj šupljini, dvaput pritisnuti pumpicu za prskanje, spustiti aplikator. Ponovite aplikaciju 4 do 5 puta dnevno na isti način.

Koristite PropoMax KIDS najviše 30 uzastopnih dana.

Ako simptomi potraju, preporučujemo da se obratite svom lekaru ili farmaceutu koji će utvrditi uzrok poremećaja.

## Kada se PropoMax KIDS ne sme koristiti?

Ne preporučuje se osobama preosetljivim na bilo koji od sastojaka, deci mlađoj od tri godine, trudnicama ili dojiljama.

Sastojci: pročišćena voda, glicerol, standardizovani ekstrakt propolisa, med, ekstrakt islandskog lišaja, kalijum sorbat, aroma mente, ksantanska guma

Moguća neželjeni efekti: Moguća preosetljivost na propolis u obliku osipa na koži ili svraba

Koristi uputstva za aplikaciju.

## Kako čuvati PropoMax kids sprej za grlo?

Čuvajte PropoMax KIDS sprej za grlo u originalnom pakovanju na suvom i tamnom mestu na temperaturi do 25°C. Držati van domašaja dece.

Ne koristite sprej nakon isteka roka valjanosti navedenog na pakovanju. Nakon otvaranja bočice koristiti najviše 6 meseci.

Samo za oralnu upotrebu.

Datum revizije uputstva 04.2021.

CE 0477